

门徒训练+概要

基要课程 领袖生活方式 第六课：自我管理

事工领袖要知道一个真正的领袖是所有人的仆人，所以他们如果没有照顾自己的精神、情感、身体或属灵的需要，那些他们所关心其需要的人可能很难听他们。我们如何能够帮助我们的领袖（或者我们如何帮助自己），即使在试图满足其他人的需要时，确保满足自己最重要的需要？

当一个人非常专注于通过个人事工服侍当地教会成员时，他或她可能得到狭窄的视野，也就是说他们只能看到他们正在做的工作和他们周围的需要，没有注意到他们个人的需要。如果他们的需要没有被看见，这些需要如何才能得到满足呢？

我们不要忘记主分别第七日出来，歇了祂一切的工，安息了。

很显然，你也需要确保自己休息和安静的需要得到满足。你怎么能做到这一点呢？

衡量你健康的每个方面：属灵、身体、心理和情绪。你一直在哪里感到软弱？

如果你的一位会众或你服侍的人来找你，疲惫而沉重，你会给他们什么建议？你会给他们什么辅导，帮助他们在继续服事主时得到他们所需要的休息和健康？

好的事工领袖期待服侍他们的会众，往往以牺牲他们的家庭、财务和个人健康为代价。承认自己在慢慢地被耗尽，或需要休息一下，可能会感到自私。当你身边有这么多合理的需要，当你知道如何去满足这些需要时，休息和考虑自己的需要会让人感到不负责任。圣经清楚地表明，我们应该把他人的需要放在我们自己的需要之前（腓立比书2:3-4），愿意为彼此舍命（约翰福音15:13）。然而，我们也被呼召要跟随基督的榜样并效法祂。显然，基督的生命的特点是祂怜悯并服侍周围的人，满足他们的需要。然而，祂也确保自己花时间休息并单独祷告（马可福音1:35；马可福音6:31；路加福音9:10）。

我们不要忘记主分别第七日出来，歇了祂一切的工，安息了。很显然，你也需要确保自己休息和安静的需要得到满足。你怎么能做到这一点呢？

首先，评估你目前的需要。衡量你健康的每个方面：属灵、身体、心理和情绪。你一直在哪里感到软弱？如果你很难辨别，请在评估过程中寻求帮助。询问你的配偶、你的同事和你的守望伙伴，提醒你你所抱怨的事情、祈祷的事情，以及他们看到你不知所措的事情。思考这些事情可能是你需要得到满足的地方。

其次，为你如何满足这些需要设定可衡量的目标。不要分解为自我完善，并试图让自己对自己所完成的感觉良好。不，要更具体。如果你发现自己在属灵上软弱，而诱惑正在比平时更加强烈地抓住你的生命，那么设定一个能够帮助你克服这种诱惑的目标。也许你在打破一个习惯方面需要守望，或者你需要制定一个新的读经计划，来帮助你定睛在基督身上。无论解决方案是什么，确保实用方面可衡量和可实现。例如：你可以设定每周读经的章节数或每天祷告的时间长度。如果你在关系上很软弱，那么设定一个目标，确保你保留几个晚上在家里，或者与你的妻子安排定期的约会。开始，列出清单可能看起来并不真诚，但它实际上为你提供了可运作的框架，然后决定你是否在消耗你的健康。

第三，如果你的一位会众或你服侍的人来找你，疲惫而沉重，你会给他们什么建议？你会给他们什么辅导，帮助他们在继续服事主时得到他们所需要的休息和健康？无论你说什么，无论你怎么指导他们，很可能你也应该采取同样的建议。

最后，倚靠十字架。无论你的需要的性质如何，耶稣都能够满足。祂也曾凡事受过试探，与我们一样，只是祂没有犯罪。祂知道你正在经历什么，并且能够怜恤你。知道基督是我们完全的帮助，并且会给我们所有我们需要的来服事祂并依靠祂，这是多么大的释放。

什么会阻止你这样做呢？是骄傲吗？是依靠自己吗？如果你休息，是否认为没有你没人能活下去？把所有这一切都交给主，并向祂承认你希望在没有祂的情况下坚强。向祂承认你需要祂的安息。然后仰望等候，并因祂满足你的需要，装备你用祂的能力服侍祂的子民而欢喜快乐。

回顾所学

- 你需要通过评估你的个人需要并确保这些需要得到满足来管理你的生活。
- 休息和确保在获得充分的健康和力量的需要上寻求并不是自私的。如果你生病、疲倦，或者筋疲力尽，没有什么可以给予的东西，你将无法将他人的需要摆在你前面。相信主是你的内在力量，并利用祂所提供的休息时间来成为这种装备力量的一部分。
- 评估你的需要、制定目标、采纳属灵的建议，并倚靠十字架。这就是你如何管理你的个人生活，使你的事工生活不会受损。

你的观点

- 什么阻止你休息，并使你不能确保你不会过分强调事工超过你生活的其他方面？
- 目前，你最深的需要是什么？你正在采取措施满足这些需要吗？祷告求主帮助。
- 你生活中有谁可以与你并肩作战，并确保你得到你需要的安息、花时间祷告和更新？如果你生活中没有这样的人，求主给你一位朋友和一位鼓励者，帮助你很好地管理你的个人生活。

经文引用自中文圣经新标点和合本。允许使用。版权所有。

所有其他内容版权归©2019 加拿大环球广播所有，只要是为了传福音并且不对所使用的材料收费，可以自由使用。查看更多许可证详细信息，请访问

www.discipleshipessentials.org/licensing。